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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

 

Ata da 91ª Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa 

da Décima Oitava Legislatura, realizada a 30 de outubro de 

2018.Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador Raniere de 

Medeiros Barbosa. Secretários: Excelentíssimos Senhores 

Vereadores Felipe Alves e Ana Paula. 

 

 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano dois mil e dezoito, na 

Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua  

Jundiaí, número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital,  

precisamente às dez horas e trinta minutos, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Raniere de Medeiros Barbosa e 

Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores Felipe 

Alves e Ana Paula, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. 

Compareceram à sessão e assinaram o livro de presença os 

Senhores Vereadores:  Ana Paula, Aroldo Alves, Ary Gomes, Bispo 

Francisco de Assis, Carla Dickson, Chagas Catarino, Cícero 

Bolsonaro Martins, Dagô de Andrade, Dinarte Torres, Eleika 

Bezerra, Ériko Jácome, Eudiane Macedo, Felipe Alves, Fernando 

Lula Lucena, Franklin Capistrano, Júlia Arruda, Klaus Araújo, Luiz 

Almir, Natália Lula Bonavides,  Ney Lopes Júnior, Nina Souza,  

Paulinho Freire, Preto Aquino, Raniere Barbosa, Robson Carvalho, 

Sandro Marielle Pimentel ,  Sueldo Medeiros e Ubaldo Fernandes 

PEQUENO EXPEDIENTE : Primeira Oradora: Vereadora 

EUDIANE MACEDO Ocupou a tribuna, deu bom dia a todos os presentes 

e aos telespectadores da TV Câmara. Iniciou dizendo que no último domingo 

se encerrou um ciclo de muitos desafios e com recompensas, primeiramente 

pela sua vitória e pela vitória da candidata Fátima Bezerra que seu partido e a 

edil apoiou. Parabenizou os dois candidatos a governo do Estado pela disputa, 

porque foi uma campanha difícil para os dois lados, com muitos fake news e 

isso passou a prejudicar a democracia, muitas pessoas ficavam questionando se 

aquela notícia era verdade ou não. Foi uma campanha na qual mais uma vez 

prevaleceu a vontade do povo. Disse que quando teve a atitude de apoiar a 

candidata Fátima Bezerra foi muito julgada, prejulgada, atiraram pedra nela e 
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muitos vereadores deixaram de falar com a ela. Lembrou que o início da 

semana passada foi bem difícil, pois vereadores aqui desta Casa, um faltou 

respeito com o outro, por não entender o sentido da palavra democracia, 

respeito, por não entender que se deve respeitar o contrário, e deixou claro que 

ela não é obrigada a pensar igual aos outros e nem os outros é obrigada a 

pensar igual a ela, pelo contrário, principalmente dentro de um parlamento com 

vinte e nove vereadores. Frisou que foi muito atacada, mas manteve o foco, 

assim como foi nos quarenta e cinco dias de campanha e também no segundo 

turno. No primeiro turno, não declarou seu voto, não fez campanha, não pediu 

voto para ninguém, deixou seu grupo a vontade, mas no segundo turno, tinha 

que escolher um lado, não podia ficar em cima do muro como muitos 

deputados estaduais eleitos ficaram, e o pior que, alguns partidos tiveram a 

mesma atitude. Falou que o viu nas redes sociais pessoas dizendo que a 

vereadora deveria ter ficado neutra, mas para edil ficar neutra é coisa de 

covarde e ela afirmou que não é, pelo contrário dar sua cara a tapa, se fez certo 

ou errado, só o tempo é que vai dizer, mas falou que fez a escolha certa, porque 

a melhor coisa que tem no mundo é apoiar alguém que a respeite, pois mesmo 

antes de estar sentada na cadeira de vereadora, sempre teve o respeito e o 

carinho da senadora Fátima Bezerra, diferentemente do adversário da senadora, 

que nunca respeitou a edil. Destacou que a senadora Fátima ligou para ela de 

meia noite do dia da vitória agradecendo novamente pelo trabalho do seu 

grupo, e isso a chamou atenção, a futura governadora ter reconhecido todo o 

esforço do seu grupo e de seus amigos. Contou que quando declarou o apoio a 

candidata Fátima Bezerra, muitas lideranças do bairro que mora, Lagoa Azul, 

fizeram montagens com suas fotos e a chamaram de traidora e ela respondeu 

que não traiu ninguém, votaram na pessoa de Eudiane, pelo trabalho que exerce 

aqui na Câmara Municipal durante esses dois mandatos. Destacou que ficou 

indignada com as críticas que sofreu nas redes sociais, viu comentários de 

pessoas que frequentam a igreja católica e a igreja evangélica e que já a 

conhece desde criança. Relatou que recebeu um áudio, no qual o cidadão falava 

que ela tinha decretado sua própria morte, em seguida foi dormir e sonhou 

levando um tiro e sendo assaltada. Salientou que é preciso respeitar o 

posicionamento de cada pessoa, é necessário parar com essas agressões 

verbais, de pensamento e de valores. Enfatizou que não adianta fazer um 

discurso pregando o amor, se não pratica o amor, mas ela prega o amor, porque 

o pratica. Desde dois mil e doze que é atacada por lideranças dentro do bairro 

que mora, até hoje não aceitam as vitórias que a mesma vem obtendo na sua 
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vida política, mesmo esses grupos não a apoiando dentro do bairro Lagoa Azul, 

ela vem obtendo êxito, porque é Deus que a escolheu e o povo na hora de 

votar. Foi muito agredida, mas não agride ninguém em suas redes sociais. 

Disse que ao sair de casa para votar às dezesseis horas e trinta minutos, o lado 

da oposição se desesperou, foram chamar os fiscais para perseguirem a edil em 

seu local de votação, tinha um cidadão a procurando no prédio, ele é um 

funcionário da prefeitura de Natal e ficou seguindo a vereadora. Quando saiu 

no seu carro, um carro saiu seguindo ela até sua casa e isso aconteceu em todas 

as eleições. Falou que não faz mal a ninguém e nem deseja o mal, e graças a 

Deus tem um coração limpo e transparente. Sempre pratica o que prega, não é 

atoa que tem o carinho e a amizade de todos os vereadores, seja da situação, 

seja da oposição, sempre prevaleceu o respeito com todos, mas é muito triste 

quando as pessoas desejam sua morte nas redes sociais. Sabe que dentro do seu 

bairro as lideranças estão se acabando, mas a culpa não é dela, a culpa são 

delas por não terem credibilidade e se não tem credibilidade para conseguir 

votos para seus candidatos, não queiram tirar a credibilidade de quem tem 

trabalho prestado. Salientou que nunca abriu a boca para falar mal do ex-

prefeito Carlos Eduardo. Foi muito cobrada, porque não começou o calçamento 

dos loteamentos e disse que a culpa não era dela e sim do prefeito, as pessoas 

têm que saber qual é o trabalho do vereador e qual é o trabalho do prefeito 

dentro da cidade. Afirmou que enquanto estiver nesta Casa estará cobrando a 

prefeitura de Natal e quando assumir seu mandato de deputada estadual vai 

cobrar da governadora e continuará cobrando do prefeito de Natal, pois será 

deputada estadual também de Natal. Frisou que queriam tirar ela do foco em 

todo momento e que recebeu até ameaças e isso lhe deixou triste pela política 

suja que fizeram tanto no país, quanto no Estado. Desejou que o presidente 

eleito faça o bem a essa nação e a que governadora faça um trabalho digno de 

sua votação tão expressiva, é um mandato de origem popular pela primeira vez 

na história, não está aqui falando de questão partidária, está falando de pessoas, 

pois para ela as pessoas são mais importantes que qualquer partido. Agradeceu 

a todos os seus amigos que ao longo dessa batalha lhe mandaram muitas 

mensagens de incentivo, de esperança e que ela não baixasse a cabeça para as 

pessoas do mal, pessoas que enviavam mensagens negativas. Falou que deseja 

o bem a essas pessoas e que elas tenham amor ao próximo, pois é isso que 

importa. Finalizou dizendo que segue sua vida observando o que é bom, e o 

que é ruim, tira de perto dela. Agradeceu.     
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 Segundo Orador: Vereador DINARTE TORRES  Cumprimentou 

todos os presentes, iniciou dizendo que infelizmente tem pessoas muito 

preconceituosas e invejosas, mas a inveja mata essas pessoas, esse tipo de 

gente não aceita o brilho do próximo, não aceitam que um ex-despachante de 

documentos de carro hoje esteja na Casa como vereador, que um ex-motorista 

de ônibus hoje seja vereador, assim como a vereadora Eudiane Macedo que é 

ex-promotora de vendas. A Câmara Municipal não foi criada para pessoas 

como as que ele citou não. O pensamento da Casa é outro, é para homens e 

mulheres intelectuais, na política ainda tem o preconceito contra as pessoas 

oriundas da população de menor poder aquisitivo. Enfatizou que sofre muito no 

bairro de Mãe Luiza por não dar dinheiro a lideranças comunitárias, mesmo 

assim não saindo do seu bairro e contribuindo para o crescimento do mesmo. 

Se sente guerreiro, o ônibus que sábado passado levou cinquenta crianças do 

bairro de Mãe Luiza para o estádio Frasqueirão, foi o seu ônibus, inclusive o 

sub nove da casa do bem foi campeão, esteve com o vice-presidente do ABC 

futebol Clube, reorganizando a parceria do clube e a casa do bem do bairro de 

Mãe Luiza. Aproveitou o momento para parabenizar a nova governadora do 

RN Fátima Bezerra, disse que não votou nela, votou em Carlos Eduardo, pediu 

a proteção de Deus para a governadora, que Deus a ilumine, ela vai encontrar o 

estado numa situação muito difícil e ela vai precisar muito dos deputados 

federais e senadores do estado. Parabenizou também o novo presidente da 

República Jair Messias Bolsonaro, que o presidente possa pedir sabedoria a 

Deus, acredita que ele começou muito bem com a palavra de Deus. Repetiu: 

Feliz da Nação cujo Deus é o senhor! Feliz o presidente que governa pedindo a 

sabedoria de Deus. Que todos possam formar uma grande corrente de oração e 

que se possa orar por todos governantes e deputados e senadores do país. É 

preciso que haja mudanças na saúde, segurança, educação e principalmente na 

valorização da família, todo o princípio do ser humano começa pela 

valorização da família. Concluiu. Terceira Oradora Vereadora ANA 

PAULA Utilizando da palavra, saudou todos os presentes e telespectadores da 

TV Câmara, mesmo não sendo oradora do dia, disse que pediu para falar e 

trazer a tribuna um problema que já vinha falando que é sobre o recapeamento 

asfáltico da Avenida Hermes da Fonseca, com relação a finalização do 

trabalho, essa obra foi iniciada no dia vinte e seis de maio do corrente ano e 

não foi feita a finalização como estava acordado, como também não foi dada 

satisfação pelo secretário de obras do município o senhor Tomaz Neto. A 

vereadora entrou com um requerimento no dia vinte e seis de outubro agora, os 
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vereadores aprovaram em unanimidade e com isso se esperava a conclusão da 

obra, haja visto que a Avenida Hermes da Fonseca é uma das principais vias de 

trafego da cidade. Sabe-se que foi feito o recapeamento asfáltico de um lado da 

avenida, mas do outro só fizeram o tapa-buracos, e com isso foi divulgado em 

vários sites e jornais que foi investido aproximadamente dois, setenta e nove 

milhões, e a Edil utilizando das redes sociais, fez um vídeo cobrando satisfação 

por parte do prefeito da cidade para saber onde está o dinheiro que era 

destinado a conclusão da obra. No dia quatorze do mês de setembro foi dada 

uma entrevista pelo secretário Tomaz Neto dizendo que o valor orçado era de 

dois, oito milhões, e que as obras iriam ser retomadas, mas passou o prazo e 

não de retomarem as obras. No dia vinte e seis a Edil fez um requerimento 

cobrando satisfações pertinentes a obra e fez o vídeo no canteiro da avenida, 

esperando que o secretário pudesse responder, e se justificar, mas ele nas redes 

sociais atacou a vereadora dizendo que ela estava sendo irresponsável, com 

isso ela responde que a função do vereador é essa mesma, a de cobrar e 

fiscalizar o executivo, quando busca informações através do requerimento e 

que não são respondidas, utiliza das redes sociais, os jornais, mas o secretario 

em vez de responder justificando, ele critica. A Edil afirmou que a população 

de Natal está cansada e precisa de informações. O cronograma que foi dado 

sobre a obra, caducou, é preciso ter satisfação, o secretario estando como 

prefeito da cidade só deu satisfação após ver o vídeo que a vereadora tinha 

postado nas redes sociais. Ao concluir a vereadora certificou que já teve 

também outras demandas vindas da população e vai estar também cobrando, 

fiscalizando, visitando as obras, atestou que podem todos ficar tranquilos que 

ela não vai deixar de cobrar e fiscalizar os andamentos das obras, e se é 

irresponsável por isso vai continuar sendo. Agradeceu. Quarto Orador: 

Vereador FERNANDO LUCENA  Saudou a todos e iniciou falando que 

depois dessa grande luta travada se fosse o outro lado que tivesse perdido 

estaria questionando as urnas eletrônicas, como fez o então Aécio Neves, que 

não deu trégua em momento algum, pedindo a recontagem dos votos e foi feita. 

Disse que as pessoas só olham para o lado ruim da história desse país, mas uma 

coisa é segura, bonita e descente são as urnas eletrônica que se tem no Brasil. 

Contou que uma vez foi candidato a deputado federal e Fernando Freire que foi 

governador, era candidato também, esse candidato era rico e tinha muitas 

empresas. Contou que vota no Pirangi até hoje na seção duzentos e oitenta, na 

época quando ainda não existia as urnas eletrônicas, foram votar ele, sua 

mulher e sua filha, daí teve a curiosidade de olhar o resultado no final da 
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votação e era para ele ter três votos nessa seção, mas não tinha, Fernando 

Freire foi quem teve os três votos. Então era esse sistema eleitoral que tinha 

nesse país, hoje ninguém pode questionar o sistema eletrônico do TRE e do 

TSE, pois é uma coisa descente, sem fraude e honesta. Bolsonaro é o 

presidente da República, ele reconhece isso, diferentemente dos outros, a 

democracia é assim, alguém perde, alguém ganha e as pessoas têm que 

compreender. Viu de tudo nessa campanha, viu o Dória e o Bolsonaro falando 

de kit gay, mas nuca viu esse kit, tem coisa muita mais horrorosa, tem 

governador eleito fazendo bacanal, era o Dória que estava na farra e o kit gay 

virou pornogay, falsa hipocrisia de alguém que está preocupado com as 

criancinhas, quem prega isso não tem moral e nem ética. Disse que não se deve 

apontar os dedos com os dedos melado. Quer ver agora se realmente vão 

acabar com a corrupção. Defende a soberania popular e falou que juiz e nem 

Supremo Tribunal deve tirar o mandato de ninguém, quem tem que tirar o 

político é o povo, através do Congresso Nacional, da Câmara Federal, da 

Assembleia Legislativa e da Câmara Municipal. Espera que todos respeitem os 

resultados das eleições, as urnas eletrônicas são corretas, não tem fraude. O 

povo votou no candidato que quis. Disse que vai cobrar no governo de 

Bolsonaro o fim da insegurança e da corrupção. Frisou que as pessoas não 

devem achar que tudo será resolvido logo. Registrou os trinta anos do 

SINDLIMP, de muita luta. Disse que um jornalista que tinha um programa na 

TV, todos os dias falava mal do vereador, fazia artigos dizendo que ele era 

radical. Um dia ligou para o jornalista e disse que queria direito de resposta dos 

comentários que ele fazia. Ao começar a entrevista, o jornalista perguntou por 

que ele era tão radical e ele respondeu que era assim porque lutava, e disse ao 

jornalista que ele não precisa, era rico. Falou que lutava para que o gari tivesse 

seu salário digno, alimentação, uma casa para morar e dinheiro para seu vale 

transporte, se o gari tivesse tudo que tem direito, o ele não precisaria está 

brigando. Salientou que faz as coisas com convicção e consciência. Acredita 

que só com a mobilização da população é que se conquista os direitos. 

Comunicou que vai fazer uma grande festa para comemorar esses trinta anos, 

vai fazer também uma Sessão Solene para homenagear os garis. Disse que tem 

vencido e o gari desse Estado tem o terceiro melhor salário do Brasil, tem 

conquistas que só os garis daqui adquiriram. Conquistaram tudo isso com 

muita luta durante trinta anos. Agradeceu. Quinto Orador: Vereador 

FRANKLIN CAPISTRANO  Iniciou seu discurso dizendo que é preciso 

fazer uma reflexão sobre o momento político brasileiro. A democracia no país 
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continua a sua caminhada em defesa dos interesses da nação, do povo, do bem 

social comum e de todos aqueles que olham para o país como sendo livre, 

democrático, organizado, com isso parabenizou todo o povo brasileiro pelas 

eleições, parabenizou o presidente Jair Bolsonaro que foi eleito pela maioria do 

povo, parabenizou também a todos atores que participaram desta eleição, 

chamou para que se deposite a esperança e fé no trabalho do novo presidente. 

Parabenizou o candidato Haddad que teve quarenta e cinco milhões de votos e 

o candidato Bolsonaro que teve cinquenta e cinco milhões de votos. Foram 

votações significativas, dentro de um equilíbrio. Na expectativa do novo 

governo, que todos se unam para ajudar o presidente eleito a trabalhar pelo 

Brasil. Todas as forças devem se unir sem haver nenhuma mágoa, nem 

radicalismo de um lado e de outro, o país precisa progredir, com tolerância e 

caminhando juntos para o bem do Brasil. Não será fácil para o presidente 

Bolsonaro administrar, esse é um país muito complexo, é preciso um clima de 

paz para trabalhar, é preciso união para que os projetos sociais, de 

infraestrutura, sigam em frente. Será um trabalho árduo, mas acredita que todas 

as forças estarão coesas. Em nome de seu partido Socialista Brasileiro que 

apoiou o candidato Haddad, está agora voltado para a união das forças 

nacionais para que se possa governar em sintonia. Existem as conferencias 

institucionais do governo federal que vai transferir para o município e estado e 

na verdade o governo não vai ver quem é oposição ao governo e sim o direito 

de cada setor, estado e município receber o que tem direito. Parabenizou o 

representante do PSL que estava em plenário o vereador Cícero Martins pela 

vitória do presidente Bolsonaro, como também a vereadora Eleika que é do 

mesmo partido, e também os outros membros de outros partidos que 

contribuíram para essa vitória. Parabenizou também a governadora eleita 

Fátima Bezerra que pela primeira vez um governador eleito no estado do RN 

passou a barreira de um milhão de votos, foi muito bem votada. Nessa eleição 

de ano de dois mil e dezoito que tenham todos a seguinte lição: Amor a pátria 

para fazer o Brasil crescer, e unidos o RN crescer e se desenvolver unidos pela 

paz. Agradeceu. Sexto Orador: Vereador CÍCERO MARTINS Desejou 

um bom dia a todos e especialmente para quem vem de uma caminhada tão 

longa há dois anos, trabalhando dentro de uma ideia que parecia, inicialmente, 

ser louca, mas que essa loucura foi visionária. Informou que iniciou essa 

caminhada de Bolsonaro há dois anos aqui nesta Casa, quando fazia parte de 

um partido com trinta deputados federais e saiu para um partido com um 

deputado federal, acreditando em uma ideia. Muitos parlamentares lhe 
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chamaram de louco naquele momento, pelo fato de estar ligado a Bolsonaro 

que era uma pessoa que ele acreditava ser. Hoje fica feliz em ver que são 

cinquenta e sete milhões, setecentos e noventa e sete mil, oitocentos e quarenta 

e sete loucos que colocaram na presidência um homem que começa seu 

discurso falando em Deus, em família, em pátria e esquecendo a qualquer 

momento e instante em sigla partidária. Talvez tivessem o chamado de louco 

por ter votado em um louco, o assassino que nunca matou ninguém, o ditador 

que foi eleito com oito segundos de TV e sem dinheiro, aonde de três milhões e 

quatrocentos mil, devolveu agora dois milhões para entidades beneficentes. Foi 

esse louco que se elegeu, o nazista que adora Israel, o homofóbico que recebe 

beijo e abraços de homens sexuais e teve uma eleição expressiva dos lgbts, o 

violento que levou cuspi na cara, ovos, purpurina e por fim, uma facada no 

abdômen que quase leva a sua morte e depois ele é quem era considerado o 

intolerante. O louco que defende que bandido seja tratado como bandido, que 

tenha castração química para o estuprador, um gingante na defesa da família, 

um gigante na defesa de Deus, um gigante na defesa da pátria e um gigante no 

combate a corrupção. Foi eleito o único presidente independente da história do 

Brasil. Um homem que assumiu um país colocando Deus na frente, não tem 

como dar errado. Aos opositores não há o que falar em resistência, não um 

discurso de resistência ao opositor, e sim falar em união, acabou a hora de ficar 

na internet se digladiando, obstruindo o outro, agora é um Estado só, um país 

só e deseja um bom governo a governadora eleita, Fátima Bezerra. Enfatizou 

que todos são um só povo e não há nenhum tipo de separação, e sim de união. 

Agradeceu a Deus pela alegria que senti, pois apesar de não ter tido êxito em 

sua campanha para deputado estadual, teve algo bem maior, a vitória de um 

presidente descente e digno, que trabalhou ao longo de dois anos para que 

chegasse a essa caminhada e entra agora em dois mil e dezenove com o espírito 

limpo e vitorioso de que esse projeto deu certo. Acha que os opositores 

precisam entender que esse é o momento de união e é melhor já ir se 

acostumando com um país melhor, já ir se acostumando com o país que vai 

combater a corrupção, já ir se acostumando com uma pessoa que acredita em 

Deus e que tem Deus na frente, e já ir se acostumando, porque o Brasil vai 

começar realmente a ter um crescimento descente e limpo. Agradeceu. A 

seguir, o Senhor Segundo Secretário faz a leitura da  ata da Sessão 

anterior, a qual é aprovada por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes. EXPEDIENTE LIDO: Projetos de Lei n.ºs 

269 e 270 e 273/18, de autoria do Vereador Chagas Catarino. 
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Projeto de Lei n.º 271/18, de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Projeto de Lei n.º 272/18, de autoria do Vereador Ubaldo 

Fernandes. Projeto de  Lei n.º 274/18, de autoria do Vereador 

Felipe Alves. Ofício n.º 3093/18-PREVIC. Requerimento n.º 

2914/18, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimento s n.ºs 

2878, 2879 e 2880/18, de autoria da Vereadora Carla Dickson. 

Requerimentos n.ºs 2899, 2900 e 2901/18, de autoria do Vereador 

Chagas Catarino. Requerimentos n.ºs 2893, 2894 e 2895 e 2846/18, 

de autoria do Vereador Dickon Júnior. Requerimentos n.ºs 2871, 

2897 e 2898/18, de autoria da Vereadora Eudiane Macedo. 

Requerimento n.º 2891/18, de autoria do Vereador Felipe Alves. 

Requerimentos n.ºs 2808, 2909 e 2910/18, de autoria do Vereador 

Franklin Capistrano. Requerimentos n.s 2911 e 2912/18, de autoria 

do Vereador Luiz Almir. Requerimentos n.ºs 2875, 2876 e 2877/18, 

de autoria do Vereador Dagô de Andrade. Requerimentos n.ºs 2888, 

2889 e 2896/18, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. 

Requerimentos n.ºs 2885, 2889 e 2887/18, de autoria do Vereador 

Paulinho Freire. Requerimentos n.ºs 2873, 2874 e 2881/18, de 

autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requerimentos n.ºs 2902, 

2903 e 2904/18, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Requerimento n.º 2913/18, de autoria da Vereadora Júlia.  ORDEM 

DO DIA: Projeto de Lei n.º 00111/18 , de autoria do Vereador 

Preto Aquino e subscrito pelo Vereador Dinarte Torres. Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da Prefeitura Municipal de Natal fornecer 

anualmente à Câmara Municipal relatório contendo os bens 

públicos municipais que estejam sendo utilizados por particulares 

10 (dez) anos e dá outras providências. Submetido a votos são 

aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, que são 

favoráveis, e em primeira discussão.  Projeto de Lei n.º 00203/18 , 

de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Institui o dia municipal do 

turismólogo e dos profissionais do turismo, e dá outras 

providências. Submetido a votos são aprovados os Pareceres das 

Comissões Técnicas, que são favoráveis, e em primeira discussão. 

Projeto de Resolução n.º 0020/18 , de autoria do Vereador Dinarte 

Torres. Formaliza a adesão da Câmara Municipal de Natal ao 

esforço de implantação dos 17 Objetivos de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) da Agenda 2030 da ONU; cria a Comissão 
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Legislativa para Promoção dos ODS (CL-ODS), e dá outras 

providências. Retirado de pauta. Projeto de Decreto Legislativo 

n.º 00034/18 , de autoria da Vereadora Eleika Bezerra e subscrito 

pelo Vereador Dinarte Torres. Dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Natalense a Paulo Luiz de Lima Neris, e dá outras 

providências. Submetido a votos são aprovados os Pareceres d as 

Comissões Técnicas, que são favoráveis, e em votação única.   

Requerimento n.º 02864/18 de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à STTU, solicitando a implantação de um semáforo, para 

organizar o trânsito na Avenida das Alagoas e a Rua Barbacena - Neópolis. 

Requerimento n.º 02865/18 de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando troca de lâmpada do psote n.º B8 

192 na Rua Doutor Ozorio Tenório – Bom Pastor.                         

Requerimento n.º 02854/18, de autoria do Vereador Dickson Júnior. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitando uma lombada na Rua Aracati, 

defronte a ADOTE – Cidade da Esperança. Requerimento n.º 02855/18, de 

autoria do Vereador Dickson Júnior.  Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando estudo sobre a viabilidade do retorno do itinerário anterior da linha 

36 – Cidade da Esperança.  Requerimento n.º 02868/18, de autoria do 

Vereador Dinarte Torres. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a troca de lâmpada do poste n.º CG 079, CG 083 na Rua João XXII 

– Mãe Luiza. Requerimento n.º 02869/18, de autoria do Vereador Dianrte 

Torres. Requer que seja enviado Voto de congratulações aos membros do 

departamento de Políiticas Públicas da Universidade Federal do Rio Grande do 

Norte, pela aprovação da oferta do Doutorado em Estudos Urbanos e 

Regionais. Requerimento n.º 02870/18, de autoria do Vereador Dinarte 

Torres. Requer que seja enviado Voto de Congratulações a Prof.ª Doutora 

Lindijane de Souza Bento Almeida, pelo lançamento do livro Políticas Públicas 

e Participação Social. Requerimento n.º02845/18, de autoria do Vereador Ney 

Lopes Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca 

de lâmpada do poste n.º F6 701 na Rua Itamar Maciel – Felipe Camarão. 

Requerimento n.º 02846/18, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando troca de lâmpada do 

poste n.º B1 531 na Rua Tucurui - Potengi. Requerimento n.º 2896/18, de 

autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. Moção de Congratulação à Justiça 

Eleitoral, na pessoa do Presidente do TER-RN, o Desembargador Glauber 

Rêgo, em razão da paz no curso e no encerramento das Eleições Gerais de 
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2018.  Requerimento n.º 02817/18, de autoria da Vereadora Nina Souza. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando tapa buraco na Rua 

Francisco Maia Sobrinho com a João Celso Filho – Lagoa Nova. 

Requerimento n.º 02818/18, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando recapeamento asfáltico na Rua São 

Domingos do Amarante com a Avenida João Medeiros - Igapó. Requerimento 

n.º 02866/18, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando o recapeamento da Rua Marcos Cavalcante - 

Quintas. Requerimento n.º 02867/18, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando uma academia de 

terceira idade na Praça Henrique Carloni – Ponta Negra. Requerimento n.º 

02830/18, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando a recuperação do calçamento da Rua dos Tororós 

– Lagoa Nova. Requerimento n.º 02831/18, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a recuperação 

do calçamento da Rua Felipe Cortez – Nova Descoberta. Requerimento n.º 

02821/18, de autoria do Vereadora Raniere Barbosa. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando tapa buraco na Rua Cabugi – Nova Cidade. 

Requerimento n.º 02858/18, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza e retirada de lixo 

entorno da lagoa de captação, na Avenida Rio Doce - Potengi. Requerimento 

n.º 02859/18, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja 

enviado ofício à STTU, solicitando a instalação de redutor de velocidade na 

Rua CCAB Sul – Lagoa Azul. Submetido a votos são aprovados, todos os 

Requerimentos constantes na pauta.. Submetido a votos são aprovados, todos 

os Requerimentos constantes na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o 

Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão, do que para 

constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, 

depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais 

membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.  
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